

BESZÁMOLÓ

Idén a – „Bartók Béla Zenei Napok 2017.”projekthéten több olyan esemény is volt, melyeken iskolánk különféle művészeti ágainak képviselői egyszerre szerepelhettek, így reprezentálva az idei fesztiválunk mottóját:

„A művészet csodát teremt”

A Bartók Napokhoz két kiállítás is kapcsolódott: A lépcsőfeljárón, és a folyosón a rézfúvós tanszakunk összeállítását tekinthették meg, mellyel Kodály Zoltán halálának 50. évfordulójára kívánunk emlékezni. A hangversenyterem előtti folyosón pedig a képzőművészeti tanszakunk kiállítása volt látható. Ezek a képek ahhoz a koncerthez kapcsolódtak, melyet Kocsis Zoltán emlékére rendezünk meg, és amelyen elhangzott a Kővágó meséje című japán mese, mely a kiállítás képeinek is ihletője.

Szerdán nagyszerű tanár-diák koncertet adtunk, mert fontosnak tartjuk megteremteni a bensőséges tanár-diák kapcsolatot, amely még jobban ösztönözheti a növendékek érdeklődését a zene iránt, illetve segíthet megoldani a felmerülő tanulási nehézségeket is.

Csütörtökön és pénteken növendék hangversenyt tartottunk, itt iskolánk legkiválóbb tehetségei léptek fel

Szombaton, azaz április 1-jén, délután 5 órakor „Április bolondja, május szamara” címmel a népzene és néptánc tanszakunk gálaműsorára került sor a Vigyázó Sándor Művelődési Házban.

Végül vasárnap egy egyházzenei koncert zárta a Bartók Napok rendezvénysorozatát, a rákoscsabai Nepomuki Szent János templomban. Felléptek a 15. születésnapját ünneplő Harmónia Nőiakar, vezetője Tóthné Mózer Annamária; Váradi Zita és Takács Zsuzsanna, az Operaház énekes művészei, valamint iskolánk Concerto Filharmónia Zenekara. Vezényelt: Balogh Lázár

A projekthétről készült felvételeket a bartokami17.hu honlapon lehet megtekinteni.

Köszönjük az MZMSZ támogatását és bízunk benne, hogy a „Bartók Béla Zenei Napok 2017.”projekthét elérte célját és a jövőben is lesz lehetőségünk az együttműködésre, egy más vagy hasonló rendezvény kapcsán.

Budapest; 2017. 04. 04.


Renge Györgyi

Művészetekkel a Jövő Emberéért Egyesület

Művészetekkel a jövő
emberéért Egyesület
1173 Budapest, Pesti út 80.
Adószám: 18593619-1-42
Bszs: 11717009-20044648

